

财经新闻工作部

主任: 赵建
电话: 6258818 13937672782
邮箱: xyribao1225@163.com

欢迎广大读者赐稿!

建行信阳分行 被评为监管统计工作先进集体

本报讯(孟 然)近日,信阳银监分局对全市银行业金融机构2010年度监管统计工作进行通报表彰。建行信阳分行在统计报表数据、统计分析、信息调研及统计管理方面工作扎实,成效卓著,为稳定地方金融、推动信阳经济发展作出了突出贡献,被评为监管统计工作先进集体。

“纸黄金”投资技巧

李 剑

有些上班族担心账户金操作很麻烦,其实,用好挂单,炒账户金很省心。建行账户金采用实时和委托两种方式进行交易,委托交易也就是挂单。不管买入,还是卖出,都可以挂单。具体地说,挂单就是设定获利价格,并设置一定的时间(最长可达120小时),当金价达到获利价格后,银行自动帮忙买入或者卖出自己设定的账户金数量。

比如,在一段时间内,金价从250元/克往下跌,你准备在245元/克的价位买入,挂单时便可把获利价格设定为245元/克。如果挂单时间为24小时,过了24小时,金价还没下跌到245元/克,所挂的单将自动变成废单,你可以重新挂单。当然,在还没有成交前,你也可以重新挂单。



中国建设银行

China Construction Bank

信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

【彩票趣事】 河北沧州一彩民喜中1076万元巨奖 称中奖“因祖辈都是老实人”

安 颖 冀 彩

开奖当晚,李先生从网上查询开奖号码,可是由于当时他查询的网站更新速度较慢,开奖公告显示的还是上期的开奖号码。李先生也没仔细看,拿出自己的彩票就开始对号,结果一个也没中,他也就随手把这几张“废票”扔在桌上了。等到第二天他再去投注站,发现小站正忙着庆祝中出大奖呢。感慨着他人的好运,李先生回家后又情不自禁地找出昨天被丢在一旁的那三张彩票和网上的开奖结果对了起来。这一对不要紧,竟然对出个1000多万元来!

“当时我的心痒,就像是里面有机关枪发子弹一样,喀喀地跳。我赶紧叫来妻子,她拿着彩票当时脸就红起来了!”李先生激动地描述着当时的心情,“我的父母知道后,更是吓了一跳。后来,他们开始追溯我的祖祖辈辈都是老实人,做厚道事,老天爷才眷顾我们家的……”

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全
收益高:目前理财月利息1.5%。
安全保障:(1) 通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效的实实在在的超过以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;(2) 在借款方不能偿还本息时担保公司代为偿还;(3) 整个操作过程合法合规;(4) 河南嘉信是一

个实力强、管理规范、信誉好的担保公司,在河南同行业综合实力排在前十名;(5) 公司以稳健求发展,从来不做有风险的信用融资担保;(6) 河南嘉信运行三年,信阳分公司运行一年来,实现了理财业务的零风险、零逾期。
公司地址:信阳市贸易广场金色水岸107号
电 话:0376-6689622

现代化服务。要大力发展健康保险,为新型城镇化建设服务。要推动发展责任保险,为建设“绿色湖南”服务。

在湖南保监局调研时,吴定富肯定了湖南保险业改革发展和保险监管工作取得的成绩。吴定富强调,防范风险是保险监管的首要任务,要始终牢固树立风险意识,不断加强对保险市场的监管,切实防范市场风险,规范保险市场秩序,维护好保险消费者的合法权益。在当前监管任务十分繁重的情况下,要特别注意防范人的风险。

吴定富指出,当前我国保险业形势很好,保险监管的任务很重。各地保监局,要进一步贯彻落实全国保险监管工作会议精神,继续发扬实事求是、解放思想、勇于创新的精神,通过监管创新来推进保险事业的发展。要因势利导,促进产品和服务创新,对一些与国计民生关系密切的领域如农业保险、责任保险、养老保险、医疗健康保险等加大支持力度。

艺术品收藏更加遥不可及。在市场经济繁荣的背后,真的只是少数人的游戏?旅美画家、收藏家王义强说:“如果收藏者能腾出时间学习一下,看看书、跑跑图书馆,了解以后再动手,用心学一点的话,进入这个行业不是太难,也不要把它看得太难。”

不过,需要提醒的是,后“亿元时代”意味着收藏从一开始就要理性地选择艺术品,别拿老虎当玩具。

中国艺术品市场在经历了去年的亿元时代以后,市场格局又发生了新的变化。将来一段时间里,市场可能要进入“资本干预时期”,也就是说谁的画应该值多少钱恐怕要由资本说了算。

专家王先生认为,好的投资品,比如逝世30年的画家甚至在世画家的作品要有一定的比例在博物馆,一定的比例在文化领域,一定的比例在社会各个年龄阶层或财富阶层,才有可能因为年龄交替、经济的形成而产生转手交易。有一定的稀缺性和市场流通性的作品的未来是有前途的。

【收藏心得】 投资艺术品 把钱“藏”起来

范旭光

一件件艺术品过亿成交,一家家拍卖行轻松破亿,让人们意识到如今的艺术品拍卖市场已经进入名副其实的“亿元时代”。“亿元时代”,正是中国收藏活动的一个分水岭。去年12月5日,芷兰雅集2010年度峰会暨第二届中国艺术品高峰论坛在北京召开,与会专家共同梳理了2010年的艺术品拍卖市场。

在收藏家刘益谦看来,我们正面临着上世纪80年代末以来最为严峻的一次通胀,房子不能买,股票买了不涨,资金没有好的去处,加上艺术品市场相对狭小,稍微一点资金进来就可以把艺术品市场搞得天翻地覆。事实上,从之前的传统收藏家



近日,香港铁路公司限量推出辛卯兔年纪念车票套票,共包括两张纪念车票。图左为中国著名画家吴作人以传统手法绘制的吉祥兔画作《兔》,右为中国当代青年王卯卯原创设计的卡通人物兔斯基。 奕 君 摄

投资黄金期货应坚持“短线操作”思路

程正军

过去一年,尽管国际黄金期货涨幅较大,但不少黄金期货投资者出现损失。期货公司专业人士提醒,投资黄金期货应坚持“短线操作”思路,投资者尽量做短期交易或日内交易,最好不要使自己的“货”在仓内过夜,因为包括黄金期货在内的所有期货品种的一个最大特点是到期要交割,不具备交割条件的投资者要在到期前平仓。

期货公司专业人士说,黄金现

货的行情决定黄金期货的走势,在单边行情的时候,投资者切忌来回改变持仓方向,一旦操作失误就有可能被深度套牢。此外,投资者在进行黄金期货交易时需要重点关注三大市场因素:

一是关注美元汇率走势。国际黄金以美元标价,美元走势与黄金呈现负相关的特征。但在某些特殊时段,尤其是黄金走势非常强或非常弱的时期也会走出独立行情。通常情况下,美元坚挺说明美国经济形势良好,美股和美债券将得到投资者竞相追捧,黄金作为价值贮藏手段的功能受到削弱;而美元下跌则往往与通货膨胀、股市低迷等有关,此时黄金保值和投机性需求往往会上升。

二是关注国际石油价格。世界主要石油现货与期货市场的价格都以美元标价,石油价格的涨落一方面反映了世界石油供求关系,另一方面也反映出美元汇率的变化。通常情况下,国际黄金价格与原油期货价格的涨跌呈正相关关系的时间较多。

三是关注国际上重大政治、经济事件。此外,国际金融组织的干预活动,一些重要国家或地区的中央金融机构的政策法规,也会对世界黄金价格的走势产生重大的影响。

【保险资讯】 中国保监会主席吴定富指出 保险业要坚持改革创新防范风险

宋 瑛

近日,中国保监会主席吴定富代表中国保监会在湖南省委常委学习中心组作了题为《我国保险业改革发展》的专题辅导报告。

吴定富指出,国务院在长株潭城市群设立全国资源节约型和环境友好型社会建设综合配套改革试验区,一些重大的改革开放措施优先在长株潭城市群改革试验区先行先试,这是建设资源节约型和环境友好型社会、转变经济发展方式的重大战略部署,是促进区域协调发展、构建中部崛起重要支点的重大战略布局。保险业要以长株潭城市群保险改革创新为新的动力,构建体系健全、功能完善、创新活跃、运行健康的区域保险市场体系。保监会要把长株潭城市群保险业改革发展纳入全国保险业改革发展大局,对具有全国性重大示范带动作用的改革创新项目,安排在长株潭城市群先行先试。

吴定富在湖南省委常委学习中心组专题辅导报告中指出,保险业是现代经济的重要产业、现代金融的重要支柱、市场

【理财技巧】 短期理财产品受欢迎 投保要注意先后顺序

丛丛笑

2010年最给力的词莫过于“涨”,如何让手中的钱贬值,成为街头巷尾热议的话题。受益于央行2010年两次加息,目前分红险整体的收益水平普遍保持在3.5%至5%,已成为各家寿险公司中最抗通胀的产品。2011年,保险市场将会呈现怎样的格局?老百姓又该如何为自己或家庭购买适合的保险产品?

【策略】:买适合的险种同时利用好犹豫期
家庭投保顺序:重疾意外养老排前三
【展望】:3年至5年期短期理财产品更受欢迎
投连险、万能险或受益于资本市场再次复苏
理财师认为,2011年,短期投资理财型产品将更受欢迎。“分红险产品比较受市场青睐,但目前的产品都是5年期至10年期的,很多客户都希望有3年期至5年期的短期理财产品,既可以保证资金的流动性,也能超过银行存款利率”。

“2011年的分红险将依然唱主角,至少占到寿险市场70%的份额。”保险机构负责人分析,新的会计准则出来后,万能险、投连险不计入年度保费,所以保险公司此前推得不多,但由于万能险和投连险符合高端人群对资产配置和保险保障的需求,两类险种的投资方向均间接涉及资本市场。所以,一旦今年资本市场好转,或将带动万能险和投连险复苏。以平安万能险为例,2007年时,其收益一度达7%,泰康的投连

【专家提醒】 加息后应谨慎拆分调整手中存款

罗 博

是否会加息调整的情况下,把资产分为几个期限段,有利于及时支取转存打理。

而对有些居民的定期存款在一个月,比如11月份到期的话,提前提取只能享受0.36%活期利率,收益非常低,所以并不划算,大可等到定存到期之后再调整。同时,在存款时间上,居民也可以选择逐月累计存款,每1个月或几个月存一次定单,这样一旦利率再次上调,居民可以通过及时调整,获得存款利息最大化。

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

养老 保险 分红 保险 年金 保险

生息,坐享投资成果。
保单借款:如需流动资金,可凭保单按条款规定获得借款。
投保案例:金先生,30岁,投保国寿福禄满堂养老年金保险,每年缴纳保费12000元,选择10年交费,其保险利益如下:
1.养老年金:金先生生存至60周岁生效对应日:每年领取养老金11712元至80岁,且保证领取20年。
2.身故保险金:被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因疾病身故,本公司按所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者给付疾病身故保险金,本合同终止;被保险人在本合同约定的养老年金开始领

取日前因意外伤害身故,本公司按所交保险费(不计利息)的200%与现金价值两项金额中的较大者给付意外伤害身故保险金,本合同终止。

张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益:
1.每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。
2.年年有分红至80岁。
3.还有相应的人身保障。



国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老年金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。

投保范围
出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。
保险的缴费方式有:一次性交、5年交、10年交、20年交。
养老年金领取类型有:
平准年金。按合同载明的领取金额给付养老金直至约定期限届满合同终止。
增额年金。首年按合同载明的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定领取期满。
养老年金的领取方式及开始领取日
养老年金的领取方式分为年领和月领两种。
养老年金开始领取年龄分为50周岁、55周